UccnepoBaHue BO3AENCTBMA MMIynbca
&: TOKa npaMoyronbHOM ¢popmMbl HA Moaenb

7 mMeMOpaHbl KNeTKn MuoKapaa MOpPCKOM
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JKCNepMMeHTbl Ha YXXMBOTHbIX
AOPOFOCTOALLMU Y 3AHUMAIOT
MHOro BpeMeHM




BeiluMcnurenbHbie 3KECNepuMeHThl Ha
Moaenu meMmOpaHbl KNeTku mmoKapaa
obecneunBaroT BO3MOXHOCTb
nony4YyeHuUa npeasaputTenbHbIX

pe3ynbTaTtoB ANA nocneaymolien
NMPOBEPKM B IKCNepMMeHTax Ha
XMMUBOTHbIX




NMpocTtenwana moaens MmeMmbpaHbl KNeTKM MmumokKkapaa,
Mcnonb3yeMasa B MeTOAe XapaKTepuCcTUYeCKMX
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Moaenbs meMOpaHbI'KNeTKu MmokKkapaa MOpPCKoOM
CBUHKM

Luo-Rudy Mammalian Ventricular Model 1l
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Cpepa mopennpoBaHusa

Jl1g MonenpoBaHus Oblila UCIIOJIb30BaHa CBOOOIHO
paciipocTpanseMas cpeaa moaenuponanusiCell
Electrophysiology Simulation Environment (CESE) OSS 1.4.7

www.simulogic.com/products/platforms/

B cocTaB nporpaMMHOro 00€creueHus: Cpeabl BXOIST S
0a30BBIX MOJICJIEH, CPEAY KOTOPBIX U MCIIOJIb30BaHHAS MOACIb

MeMOpaHbl MHOKap1a MOpckor cBUHKM Luo-Rudy Mammalian
Ventricular Model II (dynamic), 1994-2000




Bup okHa cpeabl MoaenMpoBaHusA

%) CESE : The Updated Luo-Rudy II Model of Mammalian Ventricular
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MapameTpbl MOOgenu, BapbMpyemMblieé B 3KCnepumMmeHTe

HauMmeHnoBanue

O0o3HaueHHe

PasmepHocTh

JIIIMTENbHOCTHh BO3ICHCTBYIOIIETO
MPSIMOYTOJIBHOTO UMITYJIbCA TOKA
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UccnepoBaHe nepexoaHbIX XapaKTepucTUuk
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Peakuua mogenu memOpaHbl KNEeTKM MmmokKkapaa Ha
BO3AEMUCTBUE-IMTPAMOYIrosibHbIX UMNYJIbCOB TOKa
anurtenbHocTbhio 100 mc ¢ amnnutyaom 0,1...0,9/oT
NnOpPoOroBom
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3aBMCMMOCTb YAernbHOro CTaTUMEeCKoOro cConpoTusneHusn
Mogenu memMOepaHbl KNeTku MmuoKapaa or 3HaueHus
TpaHCcMeMbpaHHOro\noTeHuMana
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TpaHcMeMbpaHHbIM noTeHunan, mB




JneKTpuueckKkue. mapameTpbl mogenu membopaHbi
KJNeTkvu mmoxkapaa npv ninoTHOCTU BO30yXxaawowero
Toka 0,1 or noporosomn

[ =0,295 MkA/cw?
AU, = 0,756 MB

T, = R, 7C_ =2,5Mc
U
R_ = 2600 Om-cm?
C,, = 0,98 Mx®/cm?




NepexogHble XapaKTepucTukm mogenm membpaHpi
KNneTKkuwMmuokapaa Ha (ppoHTe MMnNynbCca TOKa
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Bpewms, mc




NepexogHblie XxapakKTepucTukm mogenm membpaHabi
KNneTKkm"MMoKapaa Ha cpe3se MMnynbca ToKa

8 10 12 14 16 18 20
Bpewms, mc




CpaBHeHMe Mmogenem BO3AeUCTBUA Ha membpany
KNeTKkm MmumokKapga

JI1s1 HoCcTpoeHUs 3aBUCUMOCTH TTOPOTOBOM SHEPTUHU BO30YKICHMS KIECTKU
OT JYIUTEIBHOCTH MPSIMOYTOJIbHOIO UMITYJIbCa TOKA, Ji1d moAeian Luo-Rudy

BBIMUCIISIICS SHEPIreTUISCKUM KOA(DHUUUEHT:
1 2.
Kg=1,," "t

oo IMKAZ-Mc/cm?]

OnruMalibHas JJIMTEIbHOCTh UMITYJIbCa P MUHUMAJIbHOM 3HAUYCHUU
Ky =264 MxA?-mc/cM* coctaBmina 11 Mc, 9TO COOTBETCTBYET OCTOSIHHON
BpeMeHU T, = 8,8 Mc (y yenoBeka 2...5 Mc).

[TosrydeHHast 3aBUCUMOCTb OTHOCUTEIBHON MTOPOTrOBOM SHEPTUU
CpaBHUBAJIACh C Pe3yJbTaTaMU, IIOJYYa€MbIMU 110 METOY
XapakTepucTuieckon aHeprum (Moenu bispa) u no moaenu Belica-
Jlanuka.




3aBMCUMMOCTb OTHOCUTENbHOIrO 3HaA4YeHUA NOPoOroBom
3Heprum Bo306yXXaeHUA KNeTKM OT ANUTENbHOCTM

NnpAMOYrosibHoOoro MMmilyJibCa TokKa

mMeToA
XapaKTePUCTUYECKON SHEPTNU
(mogenb briapa)

/ mMoaerib MemMbpaHbl

KNeTKn MmnMoKapda
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Moaenb Benca-Jlanuka
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AnuTtenbHOCTb NnpAMOYrosfibHoro nmnyrbca, MC




Peakuma mogenm memOpaHbl KNeTKkm mmokKkapaa Ha
NMPAMOYrosnibHSEIM MMNYNbC TOKAa ONTUMaNbHOM
anuTensHocTbio 11 MC B 3aBMCUMMOCTM OT ero

amMmnnurtyabl

amn

lawin = lnop = 4,897 MKA/CM”

Mopor Bo36yxaeHus
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JaKrnrovYyeHve

Cratudeckoe yaenbHoOe conpoTuBrneHne moaenn MemopaHsbl
KMEeTKN MMokapa 3aBUCUT OT BENUYUHbI TpaHCMeMOpPaHHOro
fnoTeHunana

[MepexoaHasa xapakTepucTtmka Mogenn MemopaHbl KNeTkn
MMoKapAda 3aBUCUT OT MIIOTHOCTU TOKa BO3OENCTBYIOLLETO
NPSAMOYrofibHOro nMmnyrnbca. OTnMuna NepexoaHbIX
XapaKTepUCTMK Ha OPOHTE U cpe3e nMnyrbca yBeM4MBatoTCs
no Mepe npuonmxeHnst NAOTHOCTN TOKa UMMynbeca K
NOPOroBOMY 3Ha4YEHUIO

[lepexogHas xapakrepuctnka mogenu membpaHbl KNneTku
MUoKapa npu Manow NroTHOCTN BO36YXKAatoLLLEro ToKa
npeacraBnseT cCOOON SKCMOHEHTY C MOCTOAHHOW BPEMEHMU
T, = 2,0 MC




OnTnmanbHasa AnNnUTeNbHOCTb MPSAMQYIrQSIbHOrO NMMynbeca
BO3OYXXOeHMA Ans Mmogenn MemopaHbl KRETKM MUoKapaa
MOPCKOM CBMHKK cocTaBndeT 11 Mc, 4TO COOTBETCTBYET
NOCTOSAHHOW BpeMeHu T, = 8,8 MC (y YernoBeka 2...5 Mc)

Mogenb Benca-Jlanmka goctarodHO TOMHO COQTBETCTBYET

peakunn Mmoaesin MeM6paHbI KINETKN MMNOKapAda Ha BO3dENCTBUE
NPAMOYIoJfibHOIro NMMyJsibCa TOKa




nacunbo za sHMMmaHume!




